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DIRETORIA LEGISLATIVA 
SERVIÇO DE ATAS 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 28/6/2022 

Reunião Extraordinária do dia 27 de junho de 2022 
Presidente: vereador David Valente Reis  

Secretária-Geral: vereadora Carmem Glória Almeida Carratte  

 

No dia vinte e sete de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às doze horas e trinta 

minutos, realizou-se a sessão extraordinária da Câmara Municipal de Manaus, no 

plenário Adriano Jorge, em sua sede própria, na rua Padre Agostinho Caballero 

Martin, n. 850, São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo 

vereador Wallace Fernandes de Oliveira, do Partido Republicano da Ordem Social 

(PROS); secretariada pelo vereador Antônio Almeida Peixoto Filho, do Partido 

Republicano da Ordem Social (PROS). PRESENTES, ainda, os vereadores Allan 

Campelo da Silva, Caio André Pinheiro de Oliveira e Daniel Amaral Vasconcelos, 

do Partido Social Cristão (PSC); Amom Mandel Lins Filho e William Robert 

Lauschner, do Cidadania; Elan Martins de Alencar, do Partido Republicano da 

Ordem Social (PROS); Samuel da Costa Monteiro, do Partido Liberal (PL); Joelson 

Sales Silva, do Patriota; Eduardo Assunção Alfaia e João Kennedy de Lima 

Marques, do Partido da Mobilização Nacional (PMN); Elissandro Amorim Bessa, do 

Solidariedade (SD); Francisco Carpegiane Veras de Andrade, João Carlos dos 

Santos Mello, Márcio José Maia Tavares e Rodrigo Guedes Oliveira de Araújo, do 

Republicanos (REP); Marcelo Augusto da Eira Correa, Lissandro Breval Santiago, 

Manoel Eduardo dos Santos Assis, Wanderley Caldeira Monteiro e Marcel 

Alexandre da Silva, do Avante; Raiff Matos Silva Vasconcelos, do Democracia 

Cristã (DC); e Rosivaldo Oliveira Cordovil, do Partido da Social Democracia 

Brasileira (PSDB). AUSENTES os vereadores David Valente Reis, do Avante; 

Diego Roberto Afonso, Éverton Assis dos Santos, Gilmar de Oliveira Nascimento 

e Maria Jacqueline Coelho Pinheiro, do União; Dione Carvalho dos Santos e Ivo 

Santos da Silva Neto, do Patriota; François Vieira da Silva Matos, do PV; Carmem 

Glória Almeida Carratte, do PL; Jaildo de Oliveira Silva, do PCdoB; Jander de 

Melo Lobato, do PSB; Luís Augusto Mitoso Júnior, do PTB; Robson da Silva 

Teixeira, do PSDB; Rosinaldo Ferreira da Silva, do PMN; Cícero Custódio da 

Silva, do PT; Thaysa Lippy Silva de Souza, do PP; e Yomara Jesuína Lins 

Rodrigues, do PRTB. Havendo quórum regimental e invocando a proteção de 

Deus, o Presidente, vereador Wallace Oliveira declarou aberta a reunião, 

informando o caráter da sessão; e na sequência, passou os trabalhos para a 

ORDEM DO DIA. Na PAUTA, discutiu os Pareceres Favoráveis das Comissões 

de Constituição, Justiça e Redação; e de Finanças, Economia e Orçamento ao 

Projeto de Lei n. 173/2022, o vereador Amom Mandel. A seguir, foram aprovados 

os Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; e de 

Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 173/2022, de autoria do 
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Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 027/2022, que “Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2023, e dá outras providências”. O 

supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda 

discussão, na forma da lei, e conforme preconizava o artigo 213, do Regimento 

Interno. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a sessão às 

doze horas e trinta e três minutos. E, para que conste, eu, 

............................................... (Ana Maria Rocha Veiga), lavrei a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, foi assinada nos termos do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Manaus. 
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